



## **Рабочая поездка в восточную столицу Оренбуржья**

7 октября 2011 г. в помещении следственного отдела по г. Орску СУ СК России по Оренбургской области коллективу сотрудников был представлен новый руководитель, капитан юстиции Алексеев Алексей Павлович.

В представлении Алексеева А.П., приняли участие заместитель руководителя СУ СК России по Оренбургской области Уханов А.Ю. и председатель Совета ветеранов следствия Иванов О.В.

Выступая перед работниками следственного отдела Уханов А.Ю. отметил, что назначение на должность руководителя отдела Алексеева А.П., предаст дополнительный импульс в той большой и многогранной работе, которой осуществляет коллектив.

Председатель Совета ветеранов следствия Иванов О.В. отметил, что Алексеев А.П., ранее работавший руководителем Шарлыкского МСО СУ СК России по Оренбургской области, зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны. Под его руководством следственное подразделение добилось положительных результатов в работе. Также были высказаны пожелания по достижению успехов в профессиональной деятельности новому руководителю и коллективу следственного отдела по г. Орску.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

По окончании встречи председатель Совета ветеранов следствия Иванов О.В., дал интервью журналистам телевидения г. Орска. Представителям средств массовой информации было рассказано о задачах, которые поставлены перед ветеранским движением Председателем Следственного комитета России Бастрыкиным А.И., а также о вопросах которые будут разрешать ветераны следствия во взаимодействии с руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Колотовым С.Ф.

В ходе интервью также были затронуты другие вопросы деятельности следственного отдела по г. Орску. Затем, председатель Совета ветеранов следствия Иванов О.В., провел занятие с сотрудниками следственного отдела, по вопросу тактики проведения обысков в ходе расследования уголовного дела. Также было рассказано об истории российского следствия и задачах, которые определены перед СК России в настоящее время.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Новый руководитель следственного отдела по г. Орску Алексеев А.П. в тот же день был представлен Ухановым А.Ю. председателям судов и прокурорам Ленинского, Советского и Октябрьского районов г. Орска.

Также нового руководителя следственного отдела принял мэр г. Орска Франц В.А., который пожелал Алексееву А.П. всяческих успехов. Беседа прошла в конструктивной и доброжелательной обстановке. В ней приняли участие заместитель руководителя Уханов А.Ю., председатель Совета ветеранов следствия Иванов О.В., а также руководитель Новотроицкого МСО Карякин Е.В.

Слева на право: Иванов О.В, Уханов А.Ю., Франц В.А., Карякин Е.В., Алексеев А.П.

10 Октября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778509/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---